

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму підготовки здобувачів
освіти першого (бакалаврського) освітнього рівня за спеціальністю
172 «Телекомунікації та радіотехніка»

Якісна підготовка здобувачів освіти у сфері телекомунікацій та радіотехніки на теперішній час є надзвичайно важливим завданням. В авіації для керування повітряним рухом та забезпечення безпеки польотів використовуються радіоелектронні пристрої і системи зв'язку, навігації, спостереження. Рецензована освітньо-професійна програма за вказаною спеціальністю розроблена співробітниками Відокремленого структурного підрозділу «Криворізький фаховий коледж Національного авіаційного університету» спільно з провідними фахівцями підприємств регіону. Коледж має в своєму арсеналі великий досвід, потужний кадровий потенціал, матеріально-технічну базу та науково-методичне забезпечення для вирішення завдань підготовки висококваліфікованих авіаційних спеціалістів.

Стрімкий розвиток матеріально-технічної бази засобів телекомунікації та радіотехніки призводить до необхідності освоєння студентами компетентностей, що представляють собою набір знань, навичок, здібностей, стратегій і обізнаності в таких напрямках як: принцип дії та стратегію обслуговування виробів і систем, вплив сезонних факторів і параметрів джерел живлення на їх надійність, забезпечення техніки безпеки і екологічної безпеки під час експлуатації.

В освітньо-професійній програмі визначені основні цілі, завдання, зміст та компетенції, що формуються в результаті освоєння дисциплін. Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг нормативних та вибіркового дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів освіти першого (бакалаврського) освітнього рівня за спеціальністю 172 «Телекомунікації та радіотехніка» і покликані сприяти забезпеченню

відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців (стейкхолдерів).

З урахуванням вищенаведеного вважаємо, що рецензована освітньо-професійна програма, може бути рекомендована для підготовки авіаційних спеціалістів спеціальності «Телекомунікації та радіотехніка».

Генеральний директор

ТОВ «МА «Дніпропетровськ»



О.В.Діденко